



Slovenský poľovnícky zväz, Bratislava
Okresná organizácia SPZ a OPK Piešťany

MEMORIÁL



Josefa Kadleca

Vrcholové všestranné skúšky stavačov
v Slovenskej Republike

Piešťany 11. - 13. IX. 2015



Príhovor predsedu OPK Piešťany Ing. Milana Siváka:

Vážení účastníci súťaže a priatelia kynológie.

Dovoľte mi srdečne Vás privítať v Piešťanskom regióne, ktorý sa významne podieľa na rozvoji poľovníctva a poľovníckej kynológie na Slovensku. Poľovníctvo tu zdieľa históriu už od roku 1939 a v ére samostatnosti Slovenska od roku 1997. Za toto dlhé obdobie sa na rozvoji poľovníckej kynológie a výchove nových chovateľov psov podieľalo mnoho pre náš okres významných kynológov. Nedá sa mi spomenúť, že ešte vo vysokom dôchodkovom veku veľmi radi poradia mladým vodičom psov páni Ladislav Kubo a Jozef Radovský. Práve Jozef Radovský sa zastával usporiadať v minulosti tento memoriál v Piešťanoch a tak bol tento usporiadaný u nás už aj v rokoch 1955, 1958, 1965 a 2001. Máme tu teda symbolické výročie, nakoľko tohtoročný Memoriál Jozefa Kadleca usporadúvame už po piaty krát.

Poľovnícka kynológia je neoddeliteľnou súčasťou poľovníctva a prináša nám mnohé krásy a zážitky spojené s poľovníctvom a prírodou.

Verím, že tohtoročný Memoriál Jozefa Kadleca opäť preverí prácu, poslušnosť a krásu stavačov a všetky psy zvládnu disciplíny s čo najväčším bodovým hodnotením a vodiči sa budú v Piešťanoch a ich okolí cítiť príjemne a dlho na toto jubilejné podujatie spomínať.

„KYNOLÓGII ZDAR“

Ing. Milan Sivák
predseda OPK Piešťany

Slovenský poľovnícky zväz v Bratislave
Okresná organizácia SPZ a OPK v Piešťanoch
Poľovnícke združenie Moravany nad Váhom

Vás srdečne pozývajú na jubilejný

50.ročník Memoriálu Jozefa Kadleca

Vrcholových všestranných skúšok stavačov

S udeľovaním titulov:

Všestranný víťaz SR 2015, CACT, R. CACT

Konaných pod záštitou OKO SPZ Piešťany

Miesto konania:

PZ „Jelesy“ Piešťany - **pole**

PZ „Dolinka“ Hájna Nová Ves - **voda**

PS „STRIEBORNICA“ Moravany n/Váhom - **les**

SLOV FOREST ÁJ - **les**

OAP Bratislava - **les**

Centrum memoriálu:

Rekreačné zariadenie „VÝTOKY“ Moravany n/Váhom

Čestné predsedníctvo:

Ing. Tibor Lebocký PhD., prezident SPZ, prezident SPK,
Paed.Dr. Imrich Šuba PhD. ,Riaditeľ kancelárie SPZ a SPK,
Ing. Jozef Jursa, CSc., predseda SKJ, predseda KR SPZ
JUDr. Jozef Ábel, PS Slov Forest Á.J.
Ľuboš Koma, predseda PZ Dolinka Hájska Nová Ves
JUDr. Vladimír Škuta, CSc., predseda OAP Bratislava
MUDr. Pavol Holéczy, CSc., predseda PS Striebornica Moravany nad Váhom
Ing. Milan Sivák, poľ. hospodár PS Striebornica Moravany nad Váhom
Pavol Zaľko, poľ. hospodár PZ Jelesy Piešťany
Jozef Radovský, čestný člen

Organizačný výbor:

Riaditeľ:	Ing. Milan Sivák
Tajomník:	Peter Tekula, e-mail: peter.tekula1965@gmail.com, tel: 0905 233649
Správca:	Ing. Jozef Sedlačko
Ekonóm:	Jozef Svátek
Ubytovanie:	Tatiana Benadiková
Zdravotná služba:	Zuzana Tekulová
Veterinárna služba:	MUDr. Jozef Vojtko
Vedúci prác:	Pole Jaroslav Horina Voda Mgr. Andrej Siget Les Vladimír Hudec

Program:

11.9.2015 – piatok,

- 17,00:** prezentácia a stretnutie účastníkov v centre súťaže -
Rekreačné zariadenie „VÝTOKY“ Moravany nad Váhom
- 18,00:** veterinárna prehliadka psov
- 18,15:** porada rozhodcov
- 19,30:** žrebovanie poradia štartujúcich psov, po žrebovaní priateľské posedenie
v priestoroch budovy.

12.9.2015 – sobota

- 7,00:** raňajky
- 8,00:** slávnostné otvorenie podujatia MJK 2015 v areály „VÝTOKY“.
- 8,30:** odchod na práce do revírov
- 20,00:** spoločenské večerné posedenie pri hudbe

13.9.2015 nedeľa

- 7,00:** raňajky
- 7,30:** odchod na práce do revírov
- 17,00:** skončenie prác ,vyhodnotenie a porada rozhodcov
- 17,30:** slávnostné vyhlásenie výsledkov v centre súťaže

Jozef Kadlec (1873 - 1945)



Josef Gustav Kadlec sa narodil 6.1.1873 v Horní Krupé v Čechách. Bol synom učiteľa na evanjelickej jednotriedke vo Veľkej Lhote u Dačíc. Pochádzal zo šiestich detí. V rokoch 1884— 1891 študoval na vyššej zemskej reálke v Telči a tu i maturoval v roku 1891. V roku 1891 nastúpil na vojenskú službu a po jej ukončení bol prijatý do služieb bývalej severnej dráhy. Slúžil na rôznych miestach. Posledným miestom zamestnania pred prvou svetovou vojnou bol Rajhrad u Brna. V tom čase bol už známy v kynológii a získal so svojimi psami viacero ocenení. Vojnu prežil na ruskom a neskôr na talianskom fronte, kde bol ranený. Po vojne v roku 1919 nastúpil na riaditeľstvo dráh v Brne, odtiaľ ho zakrátko poslali na Slovensko. V januári 1919 nastúpil v Žiline, odtiaľ ho hneď preložili do Lučenca a v marci 1919 sa stal prednostom dopravného úradu v Nových Zámkoch, kde slúžil až do odchodu do dôchodku 1.2.1933. Zostal však bývať v Nových Zámkoch až do jeho evakuácie v roku 1938. Vrátil sa do svojej domovskej obce Veľké Lhoty u Dačíc, neskôr sa presťahoval do Hrušovan u Brna. Počas pobytu v Nových Zámkoch venoval prakticky všetok svoj voľný čas verejno-prospešnej činnosti. V roku 1920 založil v Nových Zámkoch Čsl. osvetovú jednotu a až do roku 1938 bol jej predsedom. Tento spolok mal za cieľ predovšetkým rozvoj slovenského školstva v tejto oblasti. Veľmi rozsiahla bola jeho činnosť v oblasti kynológie. V čase jeho príchodu na Slovensko bola poľovnícka kynológia na Slovensku na nízkej úrovni. Chov psov v čistokrvnej forme bol veľmi zriedkavý. Kadlec sa snažil podchytiť záujemcov o poľovnícku kynológiu a pozdvihnúť jej úroveň. Od príchodu do Nových Zámkov organizoval inštruktáže pre mladých záujemcov o kynológiu nielen v Nových Zámkoch, ale po celom Slovensku. V Nových Zámkoch založil „Lovecký a kynologický spolok“ a nadviazal úzke kontakty so spolkami v Nitre, Trenčianskych Tepliciach, Bratislave atď. Organizoval skúšky stavačov a snažil o rozvoj chovu čistokrvných psov. Bol zemským kynologickým referentom v Bratislave. V roku 1931 sa podieľal na založení klubu „Krátkosrstý ohaň“, ktorého sa stal podpredsedom. Mal veľmi intenzívne kontakty so známymi kynológmi, ako boli F. Vojtech, R. Knoll, Dobiáš, J. Valenta, K. Slimák. Dokázal zainteresovať do kynológie mnoho nových záujemcov a dával im nezištne k dispozícii svoje skúsenosti. Po nútenom odchode zo Slovenska sa naďalej intenzívne venoval kynológii, bol v stálom písomnom styku so svojimi odchovancami a tešil sa na návrat na Slovensko. Toho sa však už nedožil. Zomrel po ťažkej chorobe 22.1.1945. Na uctenie si jeho pamiatky usporiadal Zemský zväz loveckých ochranných spolkov na Slovensku 28 a 29. septembra 1946 Celoslovenské skúšky stavačov — Memoriálu Jozefa Kadleca. Tak začala tradícia memoriálov J. Kadleca na Slovensku.

Štatút Memoriálu Jozefa Kadleca

Memoriál Jozefa Kadleca sa organizuje spravidla každý rok ako vrcholové všestranné skúšky stavačov v SR. Na memoriál možno prihlásiť stavača každého plemena a veku, ktorý je zapísaný v SPKP a úspešne absolvoval minimálne jesenné skúšky stavačov. Na memoriáli sa môže zúčastniť 20 stavačov. Na memoriáli sa skúša podľa skúšobného poriadku pre všestranné skúšky stavačov s doplnením o disciplínu „stopa zveri vo vode“. Táto disciplína sa skúša podľa skúšobného poriadku pre špeciálne skúšky z vodnej práce. Pri konečnom hodnotení psov sa k dosiahnutým bodom z vodnej práce pripočítajú aj body za splnenie tejto disciplíny. Ak pes zo stopy zveri vo vode dostane 0, z ostatných disciplín však získa známky minimálne pre zaradenie do III. ceny, jeho výkon sa hodnotí tak, že absolvoval všestranné skúšky, na memoriáli však neobstál. Prihlášky na memoriál prijíma kynologický odbor ústredia SPZ. Vodič psa musí byť členom SPZ alebo SPK. Výber stavačov zabezpečuje KR SPZ podľa umiestnenia a počtu bodov dosiahnutých na skúškach. Pri výbere sa zohľadňujú: druh skúšok, ktoré pes absolvoval, počet absolvovaných skúšok a dosiahnuté ocenenie na nich. Na MJK sa môže zúčastniť aj jedince, ktoré už memoriál absolvovali, ak nezískali titul Všestranný víťaz SR, prednosť však majú psy, ktoré sa na memoriáli ešte nezúčastnili. Stavač, ktorý dosiahne na MJK najvyšší počet bodov v I. cene, získa titul „Všestranný víťaz SR (+ rok získania titulu)“. Titul sa uvádza pred menom psa. Ak nedosiahne ani jeden pes I. cenu, získa pes s najvyšším počtom bodov v II. cene titul „Víťaz MJK (+ rok)“. Najlepší jedinec z každého plemena, ktorý absolvuje memoriál v I. cene, získa čakatel'stvo na slovenského šampióna práce — CACT. Druhý pes v poradí z každého plemena s umiestnením sa v I. cene získa res. CACT. V prípade rovnakého umiestnenia sa viacerých jedincov sa poradie stanoví v zmysle skúšobného poriadku. Memoriál je zároveň kvalifikačnou akciou pre účasť psov na medzinárodných skúškach stavačov. Náklady spojené s usporiadaním MJK hradí SPZ a môže jeho usporiadaním poveriť ktorúkoľvek členskú organizáciu SPZ. Vodiči sa na memoriáli zúčastňujú na vlastné náklady a musia uhradiť určený štartovací poplatok. Absolvovaním MJK získava pes kvalifikáciu všestrannej upotrebitel'nosti. Štatút platí od 1.6.1997.

Všeobecné ustanovenia

Vodič psa musí prísť na skúšky včas, v pol'ovníckom ustrojení a s príslušnou zbraňou. Vodič musí pri veterinárnej prehliadke predložiť platný veterinárny preukaz, v ktorom musí byť zaznamenané očkovanie proti besnote, psinke a parvoviróze nie viac ako 1 rok a nie menej ako 30 dní. Vodič pri žrebovaní odovzdá preukaz o pôvode psa hlavnému rozhodcovi. Usporiadateľ neručí za škody spôsobené psom počas skúšok, ani za stratu psa. Kŕmenie psa si zabezpečuje vodič sám. Skúšky sa konajú za každého počasia. Štartovací poplatok uhradia vodiči pri prezentácii. Stavače sa na MJK posudzujú podľa skúšobného poriadku pre všestranné skúšky stavačov s doplnením o disciplínu „stopa zveri vo vode“. Znáмка z tejto disciplíny sa započítava do celkového bodového hodnotenia psa na memoriáli, neovplyvňuje však absolvovanie všestranných skúšok. Na MJK sa môžu zúčastniť i malé plemená a prinášače, posudzujú sa podľa skúšobného poriadku pre všestranné skúšky malých plemien. Ich ohodnotenie sa nezapočítava do výsledného poradia účastníkov MJK. Vodič musí pri prezentácii predložiť platný preukaz člena SPZ. Ak nie je členom SPZ, musí predložiť doklad o poistení. Štartovací poplatok: 75 Eur; platí sa pri prezentácii.

Ubytovanie

Rozhodcovia a vodiči psov majú ubytovanie rezervované, vodiči psov si ho musia uhradiť, ostatní záujemcovia si môžu ubytovanie objednať telefonicky na tel. čísle 0910 957570 - pani Tatiana Benadiková.

Stravovanie – doprava

Stravovanie a občerstvenie v centre i na mieste jednotlivých prác bude zabezpečené. Na raňajky a večere je možné vopred si zakúpiť lístky. Dopravu si účastníci memoriálu, okrem rozhodcov, zabezpečujú sami.

ROZHODCOVSKÁ TABUĽKA – Memoriál Josefa Kadleca (MJK)

Por. č.	Meno psa	SPKP						
Predmet	Najnižšie známky pre cenu			Kof.	Max. počet bodov	Známka za výkon	Počet bodov	Poznámka
	I.	II.	III.					
Práca v lese								
1	Prinášanie líšky cez prekážku	1	1	0	2	8		
2	Poslieдка	1	1	1	4	16		
3	Práca na nepofarbenej stope srnčej zveri							
	a) vodič	3	2	1	6	24		
	b) oznamovač	3	2	1	8	32		
	c) hlásič	3	2	1	8	32		
	d) hlasitý oznamovač	3	2	1	8	32		
4	Prinášanie vlečenej líšky na diaľku v lese	1	1	0	5	20		
5	Prinášanie vlečeného zajaca na diaľku v lese	1	1	1	5	20		
6	Vyháňanie zveri z húštin	1	1	1	3	12		
7	Sliedenie	2	1	1	3	12		
8	Chuť do práce s líškou	1	1	1	4	16		
9	Správanie sa na stanovišti	2	1	1	2	8		
10	Vodenie na remeni	2	2	1	2	8		
11	Poslušnosť	3	2	2	5	20		
Najnižší počet bodov pre cenu		127	96	66	Max.: 172			
Práca v lese spolu								
Práca vo vode								
1	Naháňanie v tŕstí	1	1	1	3	12		
2	Dohľadávanie zastrelenej kačice v tŕstí	1	1	1	4	16		
3	Ochota pracovať v hlbkej vode	1	1	1	3	12		
4	Prinášanie kačice z hlbkej vody	1	1	1	3	12		
5	Stopa zveri na vode	1	1	1	5	20		
5	Poslušnosť	1	1	1	3	12		
Najnižší počet bodov pre cenu		72	50	34	Max.: 84			
Práca vo vode spolu								

ROZHODCOVSKÁ TABUĽKA – Memoriál Josefa Kadleca (MJK)

Predmet	Najnižšie známky pre cenu			Kof.	Max. počet bodov	Známka za výkon	Počet bodov	Poznámka
	I.	II.	III.					
Práca na poli								
1	Spoločná polovačka	2	1	1	5	20		
2	Hľadanie	3	3	2	5	20		
3	Vystavovanie	3	3	2	5	20		
4	Postupovanie	1	1	1	4	16		
5	Čuch	3	3	2	8	32		
6	Pokojnosť pred pernatou zverou	2	1	1	2	8		
7	Pokojnosť pred srstnatou zverou	2	1	1	3	12		
8	Pokojnosť po výstrele	2	1	1	2	8		
9	Dohľadávanie zastrelenej pernatej a srstnatej zveri	3	2	2	5	20		
10	Prinášanie vlečenej pernatej zveri na diaľku v poli	1	1	1	5	20		
11	Poslušnosť	3	2	2	5	20		
Najnižší počet bodov pre cenu		162	122	84	Max.: 196			
Práca na poli spolu								
Prinášanie								
1	Prinášanie pernatej zveri	2	1	1	4	16		
2	Prinášanie srstnatej zveri	2	1	1	4	16		
3	Prinášanie škodlivej zveri	2	1	1	4	16		
Najnižší počet bodov pre cenu		38	30	20	Max.: 48			
Prinášanie spolu								
Najnižší počet bodov pre cenu celkom		399	298	204	Max.: 500			
Celkový počet dosiahnutých bodov								
Výsledná klasifikácia:								
Dátum:		Rozhodca:						
Miesto:		Podpis						



Mesto Piešťany

Piešťany a ich okolie, ležiace na dolnom toku Váhu, patria k najteplejším miestam na Slovensku. Z jednej strany sú obkolesené Považským Inovcom, zo západu Malými Karpatami. Údolie okolo Piešťan je známe predovšetkým termálnymi liečivými prameňmi. Špecifikom sú nielen mierne zimy, ale aj fakt, že ani obtokové rameno Váhu počas zimy nezamrzá. Poloha Piešťan a ich okolia, vrátane horstiev, ktoré ich obklopujú, im dala osobitý ráz a aj špecifické zloženie fauny a flóry. Samotná Sĺňava je domovom množstva vzácneho vtáctva, ktoré je stále predmetom výskumu. Typické pre Piešťany sú ich parky po oboch stranách Váhu, kde je možné nájsť množstvo zaujímavých teplomilných druhov rastlín. Karpatská strana údolia poskytuje iný, divokejší obraz, tak v zastúpení rastlín, zveri, ako aj celkovým dojmom. Ak už budete v Piešťanoch, samozrejme netreba vynechať okrem kúpania sa slávny kolonádový most, ktorý patrí k svetovým architektonickým skvostom. Ďalšou zastávkou by mal byť kúpeľný ostrov — aj keď teraz je známe kúpalisko Eva pre rekonštrukciu zatvorené. Určite sa však pozrite na najstaršie golfové ihrisko na Slovensku, rovnako najstarší je Kúpeľný park. Pokochoť sa, okrem množstva mostov, treba hlavne kolonádou, kde okrem nespočetného množstva krásnych zákutí s jazierkami s lekňami a vodnými živočíchmi je stále na čo a na koho pozerat'. Typický symbol Piešťan — socha Barlolámača — je dobrým miestom na fotenie sa. Deti určite nadchnú možnosť previesť sa loďou až na Sĺňavu. A inak: vedeli ste, že najzdobenejší kroj na Slovensku je práve piešťanský? Možno práve preto sa stal reprezentačným slovenským krojom. Ak vyjdete von z mesta, nuda nebude: v dosahu je zrúcanina hradu Dobrá Voda alebo hrad Beckov aj s hrôzostrašným príbehom spravodlivosti do roka a do dňa. V dosahu sú aj kaštiele v Moravoch nad Váhom alebo vo Vrbovom. Aj bez vášne k Radošincom a ich divadlu sa oplatí ísť rodičom do Radošiny na dobré vínko.

Obec Moravany

Moravany nad Váhom sú obec na Slovensku, ktorá sa nachádza pri ústí potoka Strienica na vyvýšenej terase na ľavom brehu Váhu, asi 5 km východne od mesta Piešťany. Prvý písomný doklad o obci je z roku 1348 v darovacej zmluve kráľa Ľudovíta I. . Patrila panstvu Tematín. V roku 1672 sa stal majoritným vlastníkom obce Imrich Csaky, kaločský biskup a kardinál, ktorý sa zaslúžil o vybudovanie renesančného kaštieľa. Moravany na pomerne malej ploche dokumentujú vývoj osady pôvodne zoskupenej okolo nevel'kého kostola na svahu nad údolím Váhu a neskôr narastajúcej a presúvajúcej ťažisko k novému zemepánskemu sídlu a ešte mladšiemu kostolu. Od roku 1706 je obec samostatnou farnosťou. V roku 1899 sa stáva majiteľom kaštieľa rodina Zetwitzovcov, ktorá určovala politický a hospodársky vývoj obce do roku 1945, orientovaný na ťažbu a spracovanie dreva.

V 18. storočí tu bola kompa cez Váh. Zamestnaním obyvateľstva bolo poľnohospodárstvo, pestovanie chmeľu a viniča, tkaním konopného plátna. V obci bola papieraň, mlyn a tehelňa.

V doline potoka Striebornica, je malá vodná nádrž, okolo ktorej sa nachádza rekreačná oblasť. Na konci Výtockej doliny je malé krasové územie — Sokolie skaly. V severozápadnej časti obce je prírodná pamiatka Veľký jarok (sprašové rokliny), ktorá je významným paleontologickým náleziskom. V roku 1938 sa tu našla soška ženy vyrezávaná z mamutieho kla, Venuša z Moravian ktorá býva datovaná do roku 22 800 pr. n.l. Je to najstarší doklad výtvarného prejavu na Slovensku. Originál sošky sa nachádza v expozícii Klenoty dávnej minulosti Slovenska na Bratislavskom hrade.

Obec - Hájna Nová Ves

Hájna Nová Ves leží v severozápadnej časti sprášovej Nitrianskej pahorkatiny, v bočnom údolí pri strednom toku potoka Hlavina. Obec patrí do Tribečsko – Inoveckého regiónu v okrese Topoľčany. Prvá písomná zmienka o obci pochádza v roku 1246 (1358). Súčasná obec vznikla zlúčením osád Šeptince a Nová Ves. Obyvatelia sa zaoberali prevažne poľnohospodárskou činnosťou. V obci sa nachádza pôvodne renesančný kaštieľ z čias okolo roku 1609, prestavaný v roku 1816 a 1924 s bočnými nárožnými baštami a arkierom. Okolo kaštieľa je voľný krajinársky park z prvej polovice 19. storočia so 43 druhmi drevín. V súčasnosti má obec rozlohu 638 ha, počet obyvateľov 345, infraštruktúra

Obec má vybudovaný vodovod, plynofikáciu, postavil sa Rímskokatolícky kostol, v súčasnosti sa plánuje kamerový systém v obci.

Súčasnosť _ dostali sme dotáciu z Ministerstva financií na vybudovanie parkoviska pred obecným úradom a kultúrnym domom, Obec plánuje kamerový systém v obci a rekonštrukciu celého kultúrneho domu .

Doterajší víťazi MJK:

- 1946 — Nové Mesto nad Váhom, Blesk Wiedersberg, NKS, v. Vladimír Slimák,
1949 — Trenčín, Lov z Kladna, ČF, v. Koloman Slimák,
1955 — Piešťany, Cigán z Karpát, ČF, v. Cyril Mika,
1958 — Piešťany, Vatra Jihlava, NKS, v. Jozef Dobrický,
1959 — Nové Mesto nad Váhom, Prima z Karpát, NDrS, v. Jozef Ondra,
1965 — Piešťany, Car Fryšták, NKS, v. Vojtech Bartovič,
1969 — Bratislava — vidiek, Arno Bašovce, NKS, v. Vojtech Bartovič,
1972 — Bratislava — vidiek, Aris z Křapadel, NKS, v. Otto Banás
1974 — Senica, Gaba z Jihočeských lesu, NKS, v. Otto Banás,
1975 — Bratislava — vidiek, Desi z Očkovskej doliny, NKS, v. Ing. Jozef Jursa
1976 — Trnava, Arik z Očkovskej doliny, NKS, v. Ján Liška
1977 — Trenčín, Gal z Nezvalova kraje, NKS, v. Otto Banás,
1978 — Nitra, Avar Hartmany, NKS, v. Ing. Jozef Jursa CSc.,
1979 — Levice, Ivo z Jihočeských lesu, NKS, v. Otto Banás,
1980 — Nové Zámky, Alik z Tomkovských jazier, ČF, v. Štefan Krasňanský,
1981 — Košice, Evar zo Záhorských pieskov, ČF, v. Štefan Krasňanský,
1982 — Galanta, Janus Donaueck, NDrS, v. Otto Banás,
1983 — Bratislava — vidiek, Donz Loučovic, NKS, v. Otto Banás,
1984 — Topoľčany, Carla v. Stollhof, NKS, v. Ján Liška,
1985 — Trnava, Ben z Lukovských koutu, NKS, v. Ing. Jozef Jursa CSc.,
1986 — Nitra, Jas z Očkovskej doliny, NKS, v. Ján Liška,
1987 — Levice, Koran z Víinku, NKS, v. Marián Korič,
1988 — Galanta, Borka zo Škarpy, ČF, v. Edmund Polakovič,
1989 — Komárno, Arco zo Šiah, NKS, v. Otto Banás,
1990 — Senica, Gyna z Fančali, NKS, v. Marián Korič,
1991 — Trenčín, Emir Andi, NDrS v. Bohuslav Zemko,
1992 — Topoľčany, Brok z Polánky, NKS, v. Ing. Jozef Jursa CSc.,
1993 — Trenčín, Back od Zbrodského dubu, POI, v. Marián Korič,
1994 — Bratislava — vidiek, Aro z Vištuka, POI, v. Marián Korič,
1995 — Bratislava — mesto, Caran od Romana, NDrS, v. Ivan Dugovič,
1996 — Budmerice, Mex z Fančali, POI, v. Marián Korič,
1997 — Košice, Bela z Lovčickej doliny, NKS, v. Ing. Jozef Jursa CSc.,
1998 — Cífer, Erka od Kaskád, NKS, v. Štefan Macák,
1999 — Bernolákovo, Aja z Fančali, NKS, v. Marián Korič,
2000 — Kalná nad Hronom, Axa Splnený sen, MKS, v. Ladislav Balogh,
2001 — Piešťany, Dina Šemír, NKS, v. Marián Korič,
2002 — Podolie, Oregtemplomi Kobor, NDrS, v. Otto Banás,
2003 — Mojmírovce, Gin Kamenný most, NKS, v. František Mešťaček,
2004 — Senec, Rugo Tišnov na Morave, NKS, v. Otto Banás,

- 2005 — Trnava, Noro zo Starých levíc, NKS, v. Otto Banás,
 2006 — Dojč, Cora z Dubovských luhov, NKS, v. Ing. Jozef Jursa CSc.,
 2007 — Mojmírovce, Aros z Fančali, NKS, v. Marián Korič,
 2008 — Moravský Svätý Ján, Nika z Potônskej lúky, NKS, v. Štefan Macák,
 2009 — Levice, Ringo z Potônskej lúky, NKS, v. Ján Kolenič,
 2010 — Šurianky, Timur z Těšínovských bukú, ČF, v. Ing. Jozef Jursa CSc.
 2011 — Bernolákovo, Andy z Vištuka, NKS, v. Dušan Krajčovič,
 2012 — Dargov, Cell zo Šurianskeho kopca, NKS, v. Marek Banás,
 2013 — Vranov Nad Topľou, Jas z Dubovských luhov, NKS, v. Ján Kolenič,
 2014— Plavecké Podhradie, Kiara z Dubovských luhov, NKS, v. Ing. Jozef Jursa CSc.

Štatistika:

Najúspešnejší vodiči:

Otto Banás	10x víťaz,
Marián Korič	8x víťaz,
Ing. Jozef Jursa Csc.	8x víťaz,
Ján Liška	3x víťaz.

Víťazi podľa plemien:

Nemecký krátkosrstý stavač	34x
Český fuzáč	6x
Nemecký drôtosrstý stavač	5x
Pointer	3x

